51-s1 Beepoccuiickast MaTeMaTH4YeCcKast OIMMITHAJA ITKOJIFHUKOB

11 kaacc
IlepBblii 1eHb

11.1. CymiecTBYIOT JIU YETHIPE MONAPHO PA3TUYHBIX MTOJIOKUTENBHBIX yncia a, b, ¢, d, nmpu
a+b b+c c+d d+a

a-b ' b-c’' c-d d-a
11.2. BemecTBeHHbIe yucna X, Y, Z TakOBbI, 4TO 2X > yi+27%, 2y > 27+ X%, 22> X7+ y2.
Jokaxure, 4TO KaK0€ U3 uuces X, Y, Z MeHbue 1.

KOTOPBIX BCC YCTBIPC YUCIIa — membie?

11.3. B kaxmoit knetke nqocku 2 x 200 nexut mo py6nésoi monere. [ama u CoHsl HTparoT,
nenasi Xoael 1mo ovepenu, Jlama HaumHaer. 3a OJMH XOJ MOXKHO BBIOpaTh JIOOYI0 MOHETY H
nepeaBuHyTh e€: Jlamia ABUraeT MOHETY Ha COCEIHIOI IO JuaroHanu kietky, CoHs — Ha
COCEJHIO0 110 cTopoHe. Eciyu aBe MOHETBI OKa3bIBAlOTCS B OJHOW KIIETKE, OJHA U3 HUX TYT XKe
cHumaetcs ¢ Jocku u focraércst Cone. CoHs MOXKET OCTAaHOBUTH UTPY B JIF000M MOMEHT U 3a0paTh
BCE MOJIy4YCHHBIE IeHbIY. Kakoil HanOoIbIINil BEIMTPHIIT OHA MOXKET MOJTYYUTh, KaK Obl HA HTpajia
Jama?

11.4. HaiimuTe Bce Takue mapbl Hejibix guces M u N> 2,9ro ((n—21)!-n)-(n—2)1=m(m-2)
. Hamomuaum, uro k!=12-..:K — npousBeneHue Bcex HaTypajibHbIX yncen ot 1 1o K.

11.5. B tpeyronsruke ABC ¢ yriom 100" mpu Bepmmue A memuans BK 1 CN nepecekarorcs
B Touke M. IIpsimasi, mpoxonsmias uyepe3 Touky M u mapamensnas BC, nepecekaer onucanHyro
okpy>xHocThb TpeyroiabHuka AKN B Toukax Q u P. Haiinute cymmy yrinos BOC u BPC.



